

# 犯法入狱,男子发誓刑满后养猪还债

许多人还记得10年前轰动一时的河南省三星实业公司非法集资一案。1998年,其法人代表、明星企业家李国法因涉嫌非法集资被捕。2000年,李国法因非法集资8亿多元以及挪用公司资金、侵占公司财产罪被判处有期徒刑。

经过数年的监狱生活,李国法的精神面貌发生巨大转变。狱中的他积极学习法律和外语,并凭借优秀表现获得减刑。12月6日下午,记者在河南省豫东监狱采访时,李国法向记者讲述了他入狱养猪的日子,并表示出狱后要再创业,养猪挣钱还以前的债。



李国法在学习外语

李国法生于郑州黄河滩区一个农家,上完高中后回乡务农,先后当过生产队长、民兵营长、企业工人。然而,一次偶然的事件改变了他的一生。

一天,在上班时,李国法看到了一张报纸,上面的广告说,只要投入1000元钱,就能办一个罐头厂。

李国法很心动,那时他每月工资加奖金也就40元钱,他不想过这种四平八稳的日子,就去广告方那里考察了一番,回来后就决定辞职。

1985年初,李国法凑够1000元后,办起了自己的第一个企业——食品罐头厂。虽然是家庭作坊,但由于经营成本低,市场广阔,仅四五年时间,罐头厂竟由十几人发展到了140多人,资产有100多万元,李国法掘到了第一桶金。

1990年,李国法又办起一家经营化工原料的企业,由于项目选得准,企业资产迅速增加到200多万元。

此时的李国法对办企业愈

发有信心,1992年,他将两个企业交给两个弟弟打理,自己又去创办第三家企业。

没想到,这一次他却走上了犯罪道路。

## 明星企业家走上犯罪道路

1992年9月20日,李国法注册了以经营保健品为主的河南省三星实业公司。由于已有两次创业经验,李国法第三次创业十分顺利,他抓住保健品热销的商机,拓展自己的业务范围,先后与法国、新加坡等地的食品企业合作,代理口香糖及保健品。

数年间,企业资产由创业时的100多万元变为7000多万元,公司先后成立了20多家分公司,分布在河南省18个市地和全国26个大中城市,李国法本人也成为河南颇有影响的明星企业家。

但随着摊子越铺越大,资金周转成了问题。为筹集资金,1995年6月,公司高层决定采取内部集资的方式集资,同时

通过公司财务部、融资部以高利率作诱饵,向社会非法集资,并采取奖励员工千分之二的办法,来调动员工积极性,到1998年5月,参与集资者达4203人次,13个单位,集资总额达1.8亿元,造成4800万元无法返还。

1997年1月,人行郑州分行向李国法创办的公司下发了《关于禁止从事非法集资的通知》,但1998年10月,在李国法的策划下,公司又出台了被称为“弹性营销”的变相集资方案。

根据方案,公司实行弹性工资制,所有营销员工都可以不受上下班、节假日和所在地的限制,可以随时随地自由自在开展工作,社会人员向企业交2万元便可成为企业的金卡名誉员工,每月可享受480元的工资;交1万元可成为银卡名誉员工,每月发260元的工资。这在当时是很有吸引力的。

为吸引社会上更多的人成为公司名誉员工,李国法又成立了弹性营销中心,在郑州设立了两个营销大厅,并采取了内部职工拉一张金卡奖励1000元、拉一张银卡奖励500元等奖励措施,这也使他的企业彻底陷入了非法集资的泥潭。

自1995年10月至1998年5月,李国法的公司非法募集资金总额达8.99亿元。

这次非法集资,造成近4个亿的资金无法归还,3万多名“名誉员工”血本无归。1999年,经河南省高级人民法院审理,李国法以集资诈骗罪、侵占罪、挪用资金罪三罪并罚被判处有期徒刑,没收个人全部财产。

## 狱中最投入的是喂猪

从公司老总到阶下囚,这个身份的转换确实有些太突然了。刚入监时,李国法的脾气坏极了,时常莫名发火,当时的他觉得这辈子可能就就此了结了。

更让李国法惋惜的还有自己的家庭。由于非法集资,担任公司财务部经理的妻子也被判处有期徒刑15年,家里遇到如此大的变故,这让他心里凉到极点。

然而,让李国法没想到的是,在他人狱的第一天,监狱领导就找他谈话,鼓励他要面对现实,尽快适应监狱里的环境。

刚入狱时,李国法心里有问题,每年都要住一次院,一住就是半个月,为此狱警常常带他去打针,给他买药,这让他十分感动。经过一段时间,李国法觉得自己脾气好多了,病也犯得少了,在狱警的帮助下,他觉得自己又找到了方向。

李国法给自己定了三条规矩,一是要能吃苦,二是绝不闹矛盾,三是绝不违规。入狱至今他先后换过五六个岗位,每个岗位他都干得很出色。

监狱警察们常常拿李国法作例子教育其他服刑人员:“你看人家李国法,以前当过老总还能认真改造,干活叫干什么干什么,你们还有什么想不开的。”这使那些心里有想法的服刑人员,很快在他身上找到了平衡点。

干过这么多岗位,李国法最得意、最投入感情的是喂猪。

去年国庆节放假期间,猪场的母猪即将分娩,猪舍需要经常打扫,李国法尽管患有心脏病,仍主动要求去喂猪。李国

法很关注养猪方面的信息和知识,知道国家在养猪方面的很多扶持政策,他也总结出目前社会上养猪方面存在的很多不足。他说,他觉得养猪是个前景光明的产业,希望出狱后能在这方面大干一场。

## 出狱后要养猪大王还债

对于自己过去犯下的错误,李国法说:“只要死不了,造成的损失要加倍还给社会。”

对于自己犯罪的原因,李国法觉得一是太贪,二是确实不懂法。他说,那时社会上企业集资很盛行,自己没有认真学习《公司法》,做了违法的事,还没有认识到性质的严重性。

李国法自称是一个不放弃理想的人,曾多次对狱友说,在监狱里唯一可以带走的是知识,多学点知识对自己就业有好处。在监狱里,李国法考过自考,但第一次有一门课只考了48分,后来就改学经济学,公司财务如何管理、企业如何组织等。

尽管入狱前是身家上亿的大老板,李国法在狱中的生活却很俭朴,平时只抽5块钱的红旗烟。他用节省的钱订阅了经营管理方面的书籍和报纸杂志。

由于李国法表现优秀,他先后3次获得减刑。李国法说,他还有7年就能出狱了,目前,他已做好出狱后的创业计划。

李国法说,他出去后准备将精力投入到养猪上,要规模化养殖,三到五年时间在国内外市场上占有一席之地。挣钱后第一件事是还债,将以前欠的债双倍还人家,然后多给国家交税,帮助困难群众就业。

据《大河报》



## 極草 21世纪养生金品

# 5X 冬虫夏草

虫草中的极致,冬虫夏草领域中的至高标准!

冬虫夏草物理开发领域的最高科技成果:

- **首创安全食用级标准:** 深度清洁;低温干燥;严格控制水分含量低于10%;多重灭菌;专利惰性气体密封包装;显微观察。适合常温生服。
- **发明超微极限利用技术:** 独创虫体和子座分开超微粉碎技术,打破膜,草破壁,精华物质在1分钟内的总溶出量比粗粉(小钢磨打粉)和原草高3-7倍,让精华极尽释放。
- **破解世界制药工艺难题:** 全球顶级的压片设备,独有的100%纯粉无添加剂压片工艺,开创冬虫夏草超微粉片口内含服,粘膜吸收新方式,直接进入人体循环,无肝脏首过效应,超倍快速吸收。



青海春大药厂资源科技利用有限公司生产的極草牌5X冬虫夏草系列产品,已由中国人民财产保险股份有限公司青海省分公司承保产品质量保证保险。

青海春大药厂资源科技利用有限公司地址: 由青海春大药厂资源科技利用有限公司生产的極草牌5X冬虫夏草由100%冬虫夏草制成,如有不买,愿承担消费者购买产品价格的两倍赔偿。

专卖店地址: 金陵百货1楼 | 专卖店电话: 025-84724480 | VIP 热线: 025-83328188  
 诚聘营销副总、行政副总、店长、客户经理、财务经理 | 招聘邮箱: wuhua\_mf@vip.163.com